

昨日,有媒体报道称,昆明警方通报李心草为意外落水,尚不构成刑事案件。昨日下午,昆明市公安局负责对外宣传的工作人员以及现场刑事勘查民警均表示,有关媒体报道不是警方官方口径,目前案件正在调查中,尸检报告尚未得出结论。

此前,昆明一名网民发消息称,其19岁女儿李心草于9月9日凌晨落水身亡,落水前曾在酒吧内疑似遭遇同行者强制猥亵及暴力对待。昆明市公安局盘龙分局发布通报称,已成立工作组对此事进行核查。10月13日,盘龙区检察院称,已提前介入。

综合新京报、澎湃新闻等报道



李心草生前照片



李心草溺亡的江

昆明女大学生离奇溺亡·追踪

昆明警方立案侦查

有媒体称警方通报李心草系意外落水 警方否认发布调查结论

最新进展

昆明警方对李某草死亡事件立案侦查

昨晚,昆明警方微博通报李某草死亡事件最新调查进展:

9月9日凌晨2时4分许,昆明市公安局指挥中心接报警称,有人跳入盘龙江。市公安局、盘龙分局两级指挥中心随即指令两辆巡逻车、鼓楼派出所民警处警,并通知盘龙江沿线的20个派出所和市消防支队开展搜救。处警民警于2时8分许到达现场搜救,9月11日7时20分许,昆明市公安局指挥中心接报警称,在滇池东码头发现李某草(女,18岁,曲靖师宗人,大二学生)遗体。9月16日,死者李某草表姐

李某到公安机关反映称,李某草在落水前遭猥亵,鼓楼派出所受案调查。

10月13日,昆明医科大学司法鉴定中心应李某草母亲委托,对李某草尸体进行解剖;云南公安司法鉴定中心和昆明医科大学司法鉴定中心对检材分别进行检验鉴定。昨日,昆明市公安局综合现场勘查、走访调查、视频分析、物证检验等工作情况,对盘龙分局办理的李某草死亡事件,提级成立由市公安局分管副局长任组长的专案组,对李某草的死亡立案侦查。

家属质疑

“尸检不满12小时如何确定死因”

昨日,有媒体发了一篇名为《昆明警方通报女大学生李某草酒后落水事件初步调查结果》的文章,其中称,10月13日下午,昆明警方公开了事发地酒吧内3个多小时全部视频、酒吧门口的视频监控,记者采访了昆明警方相关办案人员,截至10月13日的警方调查显示,李心草为意外落水,尚不构成刑事案件。

文章中关于李心草的尸检报告部分未表示清楚,“经昆明医科大学

司法鉴定中心鉴定结论为:李心草死亡原因。”(注明:死亡原因后紧跟句号,没有写明具体原因)。

李心草的姨父冯先生回应记者称,目前他们没有接到昆明警方关于李心草死亡一案的书面或者口头的最新案情通报,“李心草的遗体)10月13日下午7点才在医院做了尸检,主刀医生说至少15到20天才能有结果,12小时不到就出来了死亡原因,不知道是为什么?”

昆明警方

“不是真的,没有发过任何信息”

昨日13时许,记者询问昆明市公安局负责对外宣传的工作人员,昨日相关媒体发布的关于李心草案件文章,是否系昆明警方对外通报?工作人员短信回复称,“目前为止,昆明市局没有发布有关李心草

的任何信息,不是真的。”

此外,昆明市公安局现场刑事勘查民警也告诉记者,目前李心草案还在调查阶段,没有出结论,尸检因为是委托第三方,还没有出结果。

同行男子

“李心草醉酒后冲下出租车跳江”

当天一同参与聚会的,有李心草、同学任某,以及两名男子李某、罗某。当事人罗某、李某在复述该事件的录音中,否认了曾对李心草有过不恰当行为。同行男子罗某称:“大概在11点到11点半之间,李心草一直都处于特别激动的状

态,而且她说的话我们都听不太懂。我们都没有刺激过她,也没有跟她吵架,没有起任何冲突,我发誓我们没有碰任何违禁的东西。”

当事男子一段录音也随之曝光,他表示,“李心草醉酒后冲下出租车跳江。”

3大谜团待解

- ◎两名男子做了什么?
- ◎室友任某是何角色?
- ◎“小草”之死真相如何?

谈恋爱还给假?

沈阳一中学为教师增设“恋爱假”“亲子假”

在一边感叹假期少的时候,有些地方正在逐步试增添假期。

10月11日,辽宁沈阳市第一六五中学制定了教师调休方案,学校为教师设立了“恋爱假”、“亲子假”和“孝亲假”。在不影响学校正常教育教学和活动的情况下,教师可享受每月2次每次半天的休假,不扣绩效工资。

试点学校沈阳第一六五中学共有教职工104人,平均年龄45岁,正处于更年期与压力叠加、家庭负重与工作责任交织的阶段。尤其是班主任,经常工作家庭难以兼顾。

许多教师常年处于亚健康状态,还有部分大龄教师没时间谈恋爱。

为提升教师群体的幸福感,沈阳市总工会在不影响学校教育教学、正常活动的前提下,推动试点教师调休制度。同时,学校教代会还通过了更为人性化的考核办法,比如:教职工每月迟到早退三次,不扣绩效工资,不计入月考勤数;班主任因病、因事请半天假时,在完成当天教学任务的前提下,且每月不超过2次,不扣绩效工资,不计入当月考勤数。 齐鲁

国内53家

主要网络直播和视频平台

上线“青少年模式”

近日,国家网信办继续深入推进青少年网络防沉迷工作,统筹指导六间房、花椒直播等24家网络直播平台,搜狐视频、百度视频等9家网络视频平台统一上线“青少年模式”。截至目前,国内共有53家平台上线“青少年模式”,网络防沉迷工作基本覆盖国内主要网络直播和视频平台。

国家网信办相关负责人介绍,最近一批上线“青少年模式”的网络平台更加注重功能限制和专属内容建设。 中新

中国首艘自主建造破冰船“雪龙2”号将首航南极

中国国家海洋局极地考察办公室主任秦为稼昨日在“雪龙2”号上宣布,中国首艘自主建造的极地科学考察破冰船——“雪龙2”号将首航南极,与“雪龙”号一起执行中国第36次南极考察任务。本次考察实施两船四站考察任务,“雪龙2”号首先前往中山站开展作业,随后继续开展南大洋宇航员海综合考察和长城站考察,预计2020年3月下旬回国。 任民



“雪龙2”号



飞机机身卡桥下



挂车拉运飞机部件

一架飞机卡……卡桥下了

哈尔滨一大挂车拉运飞机部件,被卡在桥下后成功“脱身”

你肯定见过超高的车惹祸,这次的不一样。

13日9时许,在黑龙江哈尔滨市道里区机场路金河桥下,一辆拉运飞机部件的加长挂车卡在了桥下,无法通过,所幸未造成太大损失。

据现场目击者介绍,当时大挂车停在路上,司机纠结要不要过去。后来司机就开车尝试通过,不过直接被卡在了桥下,司机随即下车求援。

记者从交警部门了解到,一辆拖车拉着飞机部件经过金河桥时,由于超过桥限高,飞机卡在桥下。

好在,除了桥下部分轻微刮蹭到表面外,未造成其他损失。二十分钟左右后,拖车倒车,飞机从桥下成功“脱身”。桥身也未受损。 综合